

Усольская велогонка из всероссийской выросла в международную

Четвертый год подряд в начале октября в Усолье-Сибирском проходит велогонка, посвященная памяти Вячеслава Киселёва - одного из основателей усольской велошколы, заслуженного тренера России, воспитавшего целую группу велогонщиков, известных на всю страну.

Его дело подхватил сын Юрий Киселёв, и с 2012-го наш город стал столицей велоспорта. На первые соревнования приезжали спортсмены Сибири, но вскоре границы расширились, и в Усолье приехали велогонщики из Забайкалья, Хабаровского края, Красноярского края, Тюменской и Свердловской областей. В этом году состязаться с лучшими российскими велогонщиками в Усолье-Сибирское отправились спортсмены из Монголии, - так усольский турнир приобрел статус международного. На соревнования было заявлено более 200 человек из 16 субъектов. Особый колорит гонке придало присутствие почетных гостей: главного тренера сборной России по велоспорту Ираклия Абрамяна, генерального директора федерации велоспорта Юрия Кучерявого и чемпиона московской Олимпиады Анатолия Яркина.

Юрий Киселёв и почетные гости.

После круга почета в память Вячеслава Киселёва началась сама велогонка критериум. Хозяева соревнований особые надежды связывали с известными усольскими спортсменами: Денисом Боровиком, Александром Порутчиковым, Евгением Якубой - эти имена уже гремят на всю Россию. Но, конечно, самое пристальное внимание было приковано к Татьяне Шамановой, ведь у нее есть все шансы попасть в сборную команду страны на Олимпийских играх 2016 года и поехать в Бразилию.



Наши лидеры не подкачали. Усольчане завоевали самое большое количество призовых мест. Среди девушек 13-14 лет на втором месте Дарья Никанорова, у девушек 15-16 лет первое место у Ксении Шамановой, второе - у Валерии Никаноровой. У женщин победительницей стала Татьяна Шаманова. Среди юношей 13-14 лет первое место у Дениса Максимова, ему победа далась нелегко: он неудачно упал, велосипед пришлось заменить. Но, несмотря на это, Денис проявил упорство и победил. У юношей 15-16 лет Евгений Якуба



стал первым, Александр Порутчиков – третьим. Среди мужчин победил усольчанин Денис Боровик. В командном зачете усольская команда заняла первое место, набрав самое большое количество очков. Наши земляки стали победителями с большим отрывом.

На следующий год ожидается еще большее количество участников велогонки в Усолье-Сибирском, - приехать на этот турнир уже выразили желание лучшие велогонщики Белоруссии и Китая.

Фото: УсольеИнфо.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com СПОРТ, 👁 6650 10.10.2015, 16:03 📌 1670

URL: <https://babr24.com/?ADE=139341> Bytes: 2619 / 2443 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)